



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

06.09.2019

Київ

№ 368

Про утворення ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України

На виконання пункту 8 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити ініціативну групу з формування складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України (далі – ініціативна група) у складі згідно з додатком.
2. Департаменту забезпечення комунікацій та організаційно-аналітичної роботи забезпечити інформаційний супровід діяльності ініціативної групи шляхом оприлюднення протоколів засідань, інформаційних повідомлень та інших матеріалів, розроблених ініціативною групою, на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України.
3. Департаменту зв'язків з органами державної влади та громадськістю забезпечити загальну координацію діяльності ініціативної групи.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



Оксана МАРКАРОВА

Додаток
до наказу Міністерства фінансів
України
06 вересня 2019 року № 368

Склад
ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу
Громадської ради при Міністерстві фінансів України

КОЗЛЕНКО Володимир Григорович	Всеукраїнська громадська організація «Фінансова грамота України»
БОГАЧОВА Олена Віталіївна	в. о. державного секретаря Міністерства фінансів України
ДРОГОВОЗ Юлія Сергіївна	Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський союз промисловців і підприємців»
КРИВОРУЧКО Ольга Олександрівна	радник Міністра фінансів України
ОЛЕКСІЄНКО Дмитро Володимирович	Громадська спілка «Ліга аудиторів України»
ПОТОПАЛЬСЬКА Тетяна Вікторівна	Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнське ядерне товариство»
СЕВРУК Леся Леонідівна	Асоціація відновлювальної енергетики «Альтернатива»
ЦУЗ Людмила Петрівна	начальник відділу комунікацій з громадськістю та звернень громадян Департаменту зв'язків з органами державної влади та громадськістю Міністерства фінансів України

Директор Департаменту зв'язків
з органами державної влади та
громадськістю


Микола ЧЕВ'ЮК